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ACTA N° 002 
 

ASAMBLEA GENERAL DE PADRES DE FAMILIA 
 

Reunidos en el Coliseo Nuestra Señora  de la Paz, el día 27 de noviembre de 2018, se inicia la reunión 
siendo las 6:00 a.m.  
Se da lectura a lo establecido de Ley General de protección de datos personales a lo cual los 
asistentes están de acuerdo la toma de fotografías y videos de la presente asamblea de padres de 
familia del Colegio Nuestra Señora de la Paz. 

  

ORDEN DEL DÍA 
1. Saludo 
2. Acción de gracias a cargo de la Docente María Yaneth Mendoza Ayala. 
3. Himno Nacional de la República de Colombia 
4. Himno del Colegio Nuestra Señora de la Paz. 
5. Informe de rendición de cuentas Vigencia 2018 del Señor Rector Esp. PEDRO ELIAS GRASS 

APARICIO. 
6. Intervención del Gerente de Comuldesa Dr. Javier Ariza Ortiz 
7. Entrega de estímulos y lectura de la Resolución No. 064 
8. Entrega de Estímulos programa de educación formal de adultos CLEI y lectura de la Resolución 

No. 065 
9. Lectura de la Resolución No.069 y entrega de la medalla al Mérito. 
10. Lectura de la Resolución No.070 y entrega de la Orden Nuestra Señora de la Paz 
11. Entrega de informes académicos. 
12. Marcha Final 

 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN  
 

1. Saludo 
El docente Sergio Romero Mujica presenta el saludo de bienvenida a los padres de familia asistentes 
a esta Asamblea General y a su vez agradece acudir al llamado y estar pendiente del proceso 
educativo de sus hijos. 
 
2. Acción de gracias a cargo de la Docente María Yaneth Mendoza Ayala. 
La Docente María Yaneth Mendoza Ayala realiza acción de gracias por todas las cosas buenas 
recibidas durante el año lectivo 2018 e invita a tener presente a Dios en nuestro diario vivir. 
 
3. Himno Nacional de la República de Colombia 
4. Himno del Colegio Nuestra Señora de la Paz. 
SE colocan y entonan los dos himnos dentro del desarrollo del programa. 
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5. Informe de rendición de cuentas Vigencia 2018 del Señor Rector Esp. PEDRO ELIAS GRASS 

APARICIO. 
El Señor Rector presenta el saludo e informa que es requerimiento de Ley presentar informe anual 
de inversiones a todos los Servidores Públicos, por esta razón se permite dar a conocimiento la 
inversión realizada durante la Vigencia 2018, resalta que este año fue de Gran importancia para 
comunidad Educativa de COLNUPAZ, ya que se alcanzaron varios objetivos. Cada una de las acciones 
realizadas están encaminadas en la Misión y Visión Institucional, hemos avanzado acorde a la 
normatividad en cuanto a una formación integral y modificando periódicamente el SIE para de esta 
manera ir encaminado al mejoramiento. 
Da a conocer el excelente resultado del ICFES de la Institución ocupando el primer puesto a nivel 
Municipal, logrando que tres (3) estudiantes Generación E (únicos en el Municipio), esto es fruto 
del trabajo articulado entre estudiantes – maestros – padres de familia, esto es importante porque 
se deja un punto alto de educación que debemos mantenerlo o superarlo, lo que nos obligan a 
tomar estrategias para llevarlo a cabo. Por otra parte da a conocer los logros deportivos alcanzados 
en la parte Deportiva de Balonmano y Judo, alcanzando títulos Departamentales y cupos a nivel 
Nacional, igualmente se inició el proceso de porrismo en la Institución cosas que motivan a la 
juventud a que dejen a un lado la tecnología y usen de manera adecuada el tiempo libre. Dentro del 
Colegio hemos realizado actividades lúdicas culturales y de práctica en las áreas de español, Física, 
Química entre otras para motivar el aprendizaje de una mejor manera. 
Paso a seguir se da informe financiero de la Institución el cual sufrimos un recorte a lo proyectado 
y sólo contamos con un total de $99.366.873, de la misma manera da a conocer en que se llevó a 
cabo la inversión de la actual vigencia. Por otra parte da a conocer la proyección para la vigencia 
2019 es de $89.000.000 y que se espera no tener recorte como el sufrido este año. 
Por último da a conocer los proyectos a futuro que se tienen planeados los cuales son  
- Restaurante Escolar en la Sede Principal, en vista que se debe implementar la jornada Única, el 

cual ya cuenta con una aprobación del 60% por parte de la Gobernación.  
- Dotación de mobiliario y material de laboratorio. 
- Incluir el Parque temático Institucional en la Red Nacional de Parques, por ser un sitio único en 

todo el Departamento dentro de una Institución Educativa. 
Finalizando invita todos los asistentes que sigan creyendo en la Gran Familia COLNUPAZ y que 
hablen bien de nuestra Institución. 
 
6. Intervención del Gerente de Comuldesa Dr. Javier Ariza Ortiz 

El Dr. Javier Ariza Ortiz, Gerente de COMULDESA, informa que dentro de los programas que tiene 
para sus afiliados está motivar con reconocimientos a los niños y jóvenes que sobresalen en las 
diferentes ramas, por eso acude hoy a hacer entrega de un Computador Portátil a la Estudiante 
Juliana Bayona por ser un ICFES destacado a nivel Municipal y al niño Albán Rodríguez por obtener 
un excelente resultado en el grado Quinto Primaria mediante prueba aplicado por COMULDESA. 
 
7. Entrega de estímulos y lectura de la Resolución No. 064 
Se da lectura a la Resolución No.064 y se hace entrega de los estímulos a los estudiantes destacados 
por su Excelencia Académica, Participación de la Selección de Balonmano, Participación Selección 
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de Judo, Participación de Colectivo de Comunicaciones, Participación de Banda Músico – marcial y 
a los padres de familia que se destacaron por su participación y compromiso Institucional. 
 
8. Entrega de Estímulos programa de educación formal de adultos CLEI y lectura de la Resolución 

No. 065 
Se da lectura a la Resolución No.065 y se hace entrega de los estímulos a los estudiantes del 
Programa de Educación Formal de Adultos CLEI del Colegio Nuestra Señora de la Paz por su 
Excelencia Académica. 
 
9. Lectura de la Resolución No.069 y entrega de la medalla al Mérito. 
Se da lectura  de la Resolución No.069 y se hace entrega de la Medalla al Mérito a la Asociación de 
Padres de Familia del Colegio Nuestra Señora de la Paz en representación de su Presidenta Señora 
ALICIA GOMEZ VECINO. 
 
10. Lectura de la Resolución No.070 y entrega de la Orden Nuestra Señora de la Paz 
Se da lectura de la Resolución No.070 y se impone la Orden “Nuestra Señora de la Paz” al Docente 
NELSON SILVA NOSSA, por realizar su labor de manera destacada y con sentido de pertenencia. 
 
11. Entrega de informes académicos. 
Se le informa a los padres de familia que pasen a los respectivos salones, donde el titular de grupo 
hace entrega de los informes académicos, excepto básica primaria que se hace entrega en el Coliseo 
de la Institución. 
 
12. Marcha Final 

 
 
Siendo las 08:45 am se da por terminada la reunión. 

 
 
 

    En constancia firman,  
 
 
 
 
 Esp. PEDRO ELIAS GRASS APARICIO  ALEXANDER OTERO SILVA 
 Rector      Secretario 

 


